



巴黎婚纱, 创新服务的领军者

——访南大街巴黎婚纱旗舰店

文/张文婷

5月4日,记者来到了位于烟台市南大街文化宫旁的巴黎婚纱旗舰店,总经理蓝多多女士向记者介绍道,巴黎婚纱有着3800平方米的五星级精品VIP装修,带来品位与奢华并存的独特魅力。最新的婚纱引进,引领了港城婚纱代表作。这里有全开放式婚纱礼服挑选区、高级商务舱休息区、舒适流畅洽谈区,摄影棚更是有旗舰级精品VIP摄影棚、实景动态摄影棚、超大阳光摄影棚等十大摄影棚,让即将成为新人的你尊享尽享。

在交谈过程中,针对现在婚纱摄影市场中潜在的“玄机”,店长蓝多多

向记者介绍了巴黎婚纱的六大承诺:

一、四对一服务。摄影师+摄影助理,化妆师+化妆师助理,四个人一整天仅服务一对新人,贵族式服务。巴黎婚纱实实在在能够做到。

二、绝无二消。在巴黎婚纱拍照,绝对不会出现第二次消费,不会强制给顾客推荐额外的商品,顾客在挑选套餐时候的价格就是全部拍完后的最后价格。

三、独家定制的40P,80页相册。独家加厚装订设计,花一套的钱抵两套。足以满足消费者最后相片入册的需求,不必额外购买相册。

四、24小时客服待命。无论什么时候顾客有需要,他们都做到随时待命。每对新人都会配上专门的客服人员,24小时无间隙待命,绝不推诿。而且做到投诉反馈5分钟高效解决问题。

五、无条件免费重拍。只要是顾客对照片不满意,巴黎婚纱将无限次的免费为新人重拍,直到顾客满意为止。

六、产品终身免费维修。相框、相册后期出现问题,巴黎婚纱将做到终身免费维修,一次拍摄终身维护的服务让顾客更踏实。

完美婚纱四种“范儿”

值此五月,不少新人都会选择的春暖花开时节举办婚礼。结婚是如此神圣的事情,对于新娘来说婚纱绝对要千挑万选。你究竟是想做个简洁浪漫派新娘,还是想当个华丽典雅派新娘?

1. 婚纱之极简派

极简的线条往往最能烘托出穿衣人的特质,如何利用简单的线条来强调自己的优点,就是极简派的一大学问了。精湛的剪裁和高档的面料是极简派婚纱的过人之处,它可以非常好地体现婚纱的档次与品质,使新娘在众人中脱颖而出,适合独立意识强的女孩。古典中带着梦幻是今年欧系婚纱的潮流,精美的面料及独特的裙摆款式大大提升新娘的内在气质,仿佛城堡中的女王。

2. 婚纱之浪漫派

一说到结婚大家马上就会想到“浪漫”这个字眼,如何在婚纱上营造出自然又浪漫的风格呢?

镂空的蕾丝花边,缀有小碎花的透明褶皱,多层次的宽松裙摆,精致的头纱……都是浪漫风格婚纱的完美体现,很适合人文气息浓厚的女孩。具有层次感的抹胸式婚纱设计将新娘的身材衬托得更加高贵典雅,宽大裙摆设计与束腰贴身的设计形成鲜明的对比,将新娘娇小的身材衬托得更加的曼妙多姿,让新娘的性感魅力通过这件婚纱礼服完美的展现出来。

3. 婚纱之华丽派

不可否认,华丽的风格总是会让人眼前一亮,但是在呈现华丽之余还

要彰显高贵,所以注意搭配是华丽风格的基本原则。繁杂的手工缝制加上精致的手工绣花,法国宫廷式的婚纱,可以将新娘大家闺秀的华丽气息一显无余。简单款的新娘婚纱,具有一种唯美的味道,白色婚纱的贴身大裙摆设计是这几年新娘婚纱的新宠,这种款式设计的婚纱令新娘具有一种高贵的奢华感,将新娘衬托得更加高贵优雅。

4. 婚纱之典雅派

修身剪裁的新娘婚纱将新娘衬托得更加美丽,让新娘的奢华气质通过婚纱完美地展现出来。这种最常见的新娘装扮只要打扮得当,再朴素的原料都可以呈现出新娘最完美的状态。

长拖尾婚纱搭配技巧

新娘是婚礼的焦点,婚纱则是婚礼献给新娘最美的礼物,长拖尾婚纱让美丽的新娘更为灵动。许多典雅的长拖尾穿在模特儿身上非常娇巧,但新娘穿上身后却显得累赘,或许是这种款式婚纱与新娘

的体形和气质不相配。婚纱的拖尾一般可以分为小拖(约60~80厘米)、中拖(约120~150厘米)、以及长拖(约

200~250厘米),当然也有更长的,而且多数要订做。不同长度的拖尾婚纱适合不同的婚庆场合,但更重要的是配合不同身材的新娘。

要点一:必选开阔场地

穿着拖尾婚纱对场地的选择非常挑剔,如果场地太狭窄、地面凹凸不平,甚至还有干枯树枝青草一路粘连着,肯定让人倍感扫兴,而且后悔莫及。因而婚礼举行的场地至关重要,浪漫的海边,神圣的教堂都是首选。婚礼花车也该列入考虑范围。据设计师介绍,拖尾婚纱一般比较大,普通婚车根本放不下,就算勉强放下,下车后长长的拖尾也会因舒展不开而皱起,令新娘的形象大打折扣。

要点二:注重礼仪

新娘还需学习一些仪态举止,因为婚礼当天要满场走动,后面带条“尾巴”,若走路速度过快或转身幅度过大,可能会不小心把拖尾绊在鞋跟或其他障碍物上,有失雅观。选择花童的话,尽可能用年长一些的花

童,确定有足够的力气。小拖尾婚纱穿着舒适,行路轻便适合多种身材新娘。中拖尾婚纱是最适合走红毯的,既不需要花童,也不用担心被人踩到造成难堪,但它不适合身材过于瘦小的新娘。长拖尾婚纱是每一个女人从少女就开始的公主梦,它比较适合身材高挑的新娘,身材矮小的新娘穿上会有被淹没的感觉。

要点三:搭配得体配饰

新娘的配饰可谓婚礼完美的精髓,只有跟婚纱搭配得体的首饰才能让新娘变得璀璨夺目。据婚纱形象设计师介绍,长长的拖尾最适合搭配大气醒目的配饰,而新娘造型可以夸张,但不要繁琐。

要点四:借助亲密伴侣

你的另一半可知你为了使婚礼更加美轮美奂,要很辛苦地穿着极为行动不便的大拖尾婚纱?因此,新郎应该明白到婚礼当天,必须变成一位任劳任怨的绅士,幸福地“任新娘摆布”。

新郎礼服穿戴黄金法则



时下最普遍的男士结婚礼服就是西服了,现在就跟着小编一起来了解下新郎应该怎么来选择礼服吧!

从肤色上说,面色黑红的新郎不宜穿冷色调,例如奶色、米色,因为这类颜色容易与脸色形成强烈反差,把脸色映衬得更黑。这种肤色的新郎也忌穿深咖啡色的西服,因为深咖啡色与肤色接近,给人造成面部不明朗的感觉。因此,黑红脸色的新郎,可选用中灰色调的西服,穿白色衬衣,配以砖红色、黑黄色领带,会显得雅致而不失风采。同样,暗蓝色西服,配白色衬衣或浅蓝色衬衣,系深玫瑰色、褐色、橙黄色领带,也比较适合黑红脸色的新郎。

肤色适中或偏白的新郎,对颜色的选择就大有余地。这种情况,可根据自己的特点,同时兼顾新娘的服饰,决定西服的深浅格调,如一位新郎选一套深色的礼服,黑色的西服,穿白衬衣或其他淡色衬衣,系蓝色、银灰色或黑红两色对比的领带,会显得高雅、洒脱;而墨绿色的西服,配以灰色、咖啡色、红白两色领带,会显得典雅华贵,体现别样风采。

从身材上说,身材过高的新郎不宜穿亮度大的衣服,适于穿偏暗的灰色、咖啡色、蓝色的西服;身材偏矮的新郎则适于穿用放射性更强的色彩,如果面料织有竖纹暗格更好,如浅灰色暗条纹西服,米色、灰咖啡色细道条纹西服,这种花色的西服可以使身材矮的新郎显得高大而挺拔。

最后,还要考虑新娘、新郎两人的衣服色彩的搭配相协调的问题。比如,新娘穿一套纯白色的礼服,新郎如果配以驼色、浅咖啡色的礼服,就显得协调、淡雅;新娘的礼服是深紫色,新郎就可以穿黑色或银灰色礼服,配紫色的领带,这样新娘、新郎给人的感觉便是凝重、高雅。总之,新娘通过着装要显示出那种艳而不俗的女性秀美,新郎则要突出刚毅、稳重的壮美。

准备好了没,快点结婚去吧,做全世界最帅的新郎,来一场美丽邂逅的婚礼!

